
Če bo denar, bo opravljena tudi
sanacija TE-TO Ljubljana

V začetku oktobra so v prostorih Komunalne energetike v Šiški
proslavili 30. obletnico daljinskega ogrevanja Ljubljane. Ob tej prilož-
nosti so predali namenu tudi 110 MGW kotel na plin in mazut, ki naj bi
omogočil, da se bodo Ljubljančani greli tudi takrat, ko bosta zaradi
sanacije prenehala obratovati prvi in drugi kotel moščanske To-
plarne.

Otvoritev tega kotla naj bi bila
uvod v »ozdravitev« TE-TO Ljub-
ljana, ki ima precejšen prispevek
pri onesnaževanju našega mesta,
še zlasti pa območja v njeni nepo-
sredni okolici. Ne kaže ponavljati,
koliko hudih besed in kritik je bilo
izrečenih na račun zavlačevanja
s sanacijo, vendar tudi v tem tre-
nutku ni mogoče povedati kaj
spodbudnega. Porušitev obeh kot-
lov in zgraditev novih, stala naj bi
85 milijonov ekujev, je odvisna
predvsem od tega, ali bo na voljo
potrebni denar.

Kot nam je povedal mag. Janez
Debeljak, direktor TE-TO Ljub-
ljana, potekajo priprave za sana-
cijo po načrtu: narejen je idejni
projekt, začela pa so se tudi dela na

investicijskem programu, ki naj bi
bila končana ob polovici prihod-
njega leta. Leta 1991 bi lahko za-
čeli z fizičnimi deli na objektu,
vendar le pod poogojem, če bo
zagotovljen denar.

Tehnična vprašanja v zvezi s sa-
nacijo so rešena. Kurili naj bi
s premogom, plinom in mazutom,
vendar bo še vedno prvo kurivo
premog. Vsa tri goriva so upošte-
vali zato, ker je oskrba negotova,
spreminjajo pa se tudi cene. Plino-
voda sicer še ni, vendar je predvi-
den. V Toplarni zagotavljajo, da
bo sanacija opravljena tako, kot je
treba. Žveplo bodo odstranjevali
v samem procesu zgorevanja,
prašnate delce pa bodo polovili
filtri.

Vendar je naš splošni in gospo-
darski položaj tak, da je prihod-
nost izredno težko, če že ne popol-
noma nemogoče, načrtovati. Do

denarja za sanacijo TE-TO je mo-
goče priti le prek cen za električno
energijo (oblikujejo se na republi-
ški ravni) in za toplotno ogrevanje
(določa jih mesto). Popolnoma
jasno je, da Elektrogospodarstvo
Slovenije in TE-TO Ljubljana, ki
je ob devetih mesecih imela 175
milijard dinarjev izgube, ne mo-
reta sama storiti ničesar.
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